

Aanbesteding: Inzet van examinatoren
Aanbestedende Dienst: Stichting ROC Midden Nederland
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Algemeen

Vraag:
Welk platform gaat u gebruiken voor online examineren?

Antwoord:
Voor de generieke vakken zal dit TOA zijn.

Beantwoord op: 23-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsdocument, 1.4.11

Vraag:
De aanbestedende partij vraagt een gegarandeerde inzet van examinatoren. Wij zijn van mening dat de mogelijkheden hiervoor afhangen van de termijn waarbinnen de aanvraag ingediend wordt; hoeveel weken heeft u hierbij in gedachten?

Antwoord:
Voorafgaand aan het begin van ieder schooljaar wordt een globale planning afgegeven, per onderwijsperiode van 10 weken wordt deze globale planning dan verdere gedetailleerd. Wij streven naar een termijn van 2 weken. Dit punt kan in de concretiseringsfase nader worden uitgewerkt.

Beantwoord op: 23-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Aanbestedingsdocument, 1.4.4.

Vraag:
De aanbestedende partij wenst een ID-check. Kunt u aangeven wat u precies wilt dat gecheckt wordt (ID-bewijs, studentenpas en bij online: ruimte in huis, spiekbriefje...)? Wie draagt de eindverantwoordelijkheid voor deze

check?

Antwoord:

Controle moet gebeuren aan de hand van rijbewijs, ID-kaart of paspoort door de examiner(en). Bij constatering van een afwijking tussen het ID-bewijs en de ingeroosterde kandidaat moet dit door de examiner op het proces verbaal worden geregistreerd.

Beantwoord op: 23-04-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, 1.4.3.

Vraag:

De aanbestedende partij geeft aan dat er na een tweede beoordeling, én wanneer de eerste en tweede beoordeling van elkaar afwijken, in overleg een definitieve beoordeling wordt vastgesteld. Vervolgens wordt een nieuwe steekproef gedaan; kunt u dit laatste toelichten?

Antwoord:

10% van de afgenomen examens zal steekproefsgewijs aan een tweede beoordeling worden onderworpen. Bij geconstateerde en significante afwijking, wordt over de steekproef nog een nieuwe steekproef gedaan van wederom 10%.

Beantwoord op: 23-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, 1.42b

Vraag:

Volgens onze informatie is een certificering verbonden aan het NVE-register 5 jaar geldig en geen 3 jaar; waarom heeft de aanbestedende partij de wens om eens per 3 jaar te hercertificeren?

Antwoord:

Het is de bedoeling dat alle in te zetten examinatoren binnen de looptijd van de overeenkomst over een geldige certificering beschikken.

Beantwoord op: 23-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, paragraaf 1.2

Vraag:

Wat bedoelt de aanbestedende partij met 'eventuele afname van schrijfexamens'; wat is in dit geval de rol van de externe examiner?

Antwoord:

De rol van de externe examiner bij het eventueel afnemen van schrijfexamens beperkt zich tot het uitdelen en innemen van de documenten, het toezicht houden tijdens het examen, e.d. Dit zal alleen voorkomen indien wij niet over eigen medewerkers beschikken hiervoor.

Beantwoord op: 23-04-2021**Label:** Inhoud